Y 1.SINIF TOPLAMA iSLEMI Y
1. Eda’nin 9 kalemi vardir. Eda 5 kalem daha 6. Eminin 8 oyuncagi vardi. Emin 7 oyuncak

alirsa toplam kac kalemi olur? daha aldi. Emin'in toplam kac kalemi oldu?
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2. Seymanin 7 lirasi vardir. Seyma, abisinden 7. Rana'nin 8 lirasi vardir. Rana ablasindan 5

5 lira daha aldi. Seyma’nin toplam kag liras: lira daha aldi. Rana'nin toplam kag lirasi

oldu? oldu?
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3. Kemalin 6 topu vardir. Kemal 8 top daha 8. Efe’nin 10 misketi vardir. Efe 7 misket

alirsa Kemalin toplam kag topu olur? daha alirsa Efe'nin toplam kag misketi olur”?
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.4' Umut 9 yasindadir. Mehmet 7 yagindadir. 9. Bir sinifta 11 erkek, 8 kiz vardir. Sinifta
lkisinin yaslari toplami kactir? toplam kac kisi vardir?
oplam kac kisi vardir’ 4
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10. Bir minibiste 14 golcu vardir. Minibiise 6

yolcu daha bindi. Minibiste toplam kag kisi
oldu?

5. Omerin 9 kalemi vardir. Hasan'in 8
kalemi vardir. Ikisinin toplam kac kalemi
vardir?
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